

2 oldal
SZABADSAG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
The Szabadsag Printing & Publishing Co.
Cleveland, O.

MIKOR A PÉNZ TRAGIKUS
Konstantinápolyi kép.

Konstantinápolyban a pénzkeresés valami fantasztikus dolog...
A legkihívatóbb különbséget találja azonban az ember, ha az egyik változlettől a másikhoz megy...

Az optimista Mussolini

A Philadelphia Public Ledgerben legutóbbi interjú jelent meg Benito Mussolinivel, Olaszország miniszterelnökével.
Szokatlan, furcsa és figyelemre méltó ez az interjú. Mert élénk világot vet Benito Mussolini karakterére.

Lady Betty esküvői tortája
Tíz centért látható.

Tegnap Londonban egy kijelentés történt. Ebből a kijelentésből kiderül, hogy a közönség érdeklődését egy jórúti esküvő iránt még mindig jól lehet kelteni, teljesen szokatlan, eddig ki nem használt módon.

AMERICAN UNION BANK
NÉMETH JANOS, elnök.
Füzület: 10 East 22nd Street, a Bankpalotában.
Fűküzlet: 1597 Second Ave., corner 63rd St.
New York City

The Cleveland Trust Company
mi küldünk gyorsan és a legjobb rátán pénzt Európába
NAGY CSALÁD ANYJA
ajánlja Lydia E. Pinkham's Vegetable Compoundját más anyáknak.

Vádo Sk...
A kerületi Klan "ex...
NEW OR...
19. — Dav...
ügyész a ma...
dat emelt e...
ellen, aki a...
Klan "exab...
kossági ösz...
A vád...
tányak...
a mult nyar...
Danielt...
Mer Rouge...
később elíté...
Dr. B. M...
szertint B...
Hopkins egy...
a vád, hogy...
embert arra...
rehabilitál...
vitték volna...
Dr. M...
patrik ell...
Addie Ma...
Rougeból va...
szertették. A...
tárgyalás a...
bavallotta, h...
ráismert er...
kik azzal fe...
ő is, meg az...
megkínzóak...
Mer Rouge...
Igyancsak...
nuk T. Jeff...
"New" Gr...
withre és S...
kik álarot...
arcos bandit...
fiatal Daniel...
azonban utko...
nyergetésel...
szját, külb...
kítették az g...
A négy em...
csak megtette...
Klan körü...
meglepette...
amelyet az...
ellen emelték

Táncórület.

VÉGRE megint valami, új hóbort, amibe az ország fiatalságának egy tekintélyes része beleszedülhet.
Mégint valami új hóbort, amit az újságok rogyásig — a szó szoros értelmében — kihasználhatnak.

A MULT ÉS A JELEN
Békek azonosságai.

Egy olasz lap érdekes cikket közöl "egy történetről tollaláb a versaillesi békeszerződésről, a megnyilvánulásokon az azal a békeszerződéssel, amelyet a rómaiak költöttek Kathagóval.
Ennek a kapcsán azt ígérjük kimutatni, hogy a versaillesi békeszerződés pontozatai nem is olyan új szerűek, hanem nagyjában egyeznek a karthágói békeszerződés pontozataival.

IRÓI JÖVEDELEM
Francia írók panaszja.

A Societé des Gens de Lettres, a francia írók jogvédő-egyesülete, nagy akcióra kezdett az írók megilletésére érdekében.
Különösen teteszik ez nálunk, ahol a L'illustrationban el szokás nézgetni Pierre Loti csodaszép kastélyának fantasztikus berendezését, ahol legendák vannak arról, hogy milyen honoráriumokat kap Amerikában Secha Guilty, hogy milyen rettegő sok pénzt keresnek a híres francia szindarabírók és népszerű regényírók.

BORZASZTÓAN ZUHAN A NÉMET MÁRKA

BERLIN. Április 19. — A mai nap folyamán pörül jártak, töselelőn ma griaísi szivaj és lár-ma kisérteben a dollár harminc-kétezer márkára erejéig emelkedett.
A berlini pénzpiacra soha a dollár olyan magasra nem állt, mint ez az összeg. Egy órákor, a tösede hivatalos lezártakor, a dollár 24 ezer 900 márkán állott.

ROMANTIKUS ÁRVERÉS
Stuart Mária emléktárgyai.

Emberlekezet óta nem volt akkora érdeklődés árverés iránt, mint amilyen mellett Londonban folyt le Stuart Mária emléktárgyainak árverése.
Az elárverezett emléktárgyak közt volt többek között egy kis falada, egy selemkendő, egy selyemtáska, egy teknőlapokkal kirakott legyező, egy aranyóra, egy briliánsokkal, rubinokkal és gyöngyökkel ékesített nyakék, amelyet a királyné a francia trónörökösötől kapott házassága alkalmából, egy emlékérem, amelyet Stuart Mária eljegyzése alkalmából vertek, egy nyaklánc a királyné és fia, I. Jakabnak miniatűr arcképpel, továbbá Károly herceg tőpével hajfűrtje.

TYUKSZEM ELLEN.

Egy perc-és tyukszemfájdalmat elűnnek. Ezt teszi Dr. Scholl's Zino-padje, hisztosan és gyorsan működik, a baj okának megszüntetésével: a tyukszem nem dörzsolódik a cipőhöz.
Dr. Scholl's Zino-pad teljesen biztos. Nincs veszélyben mérgezés, vagy bármilyen sérülés ellen, mint amikor egyszóval vázolja a tyukszemét, avagy ha erős savval fellágyadot használ.

Jó bank: jó barát,

— ez a jelszava a Ruttkay-bankháznak, pontosan intézkül a a hozzánk fordulók ügyes-bajos dolgaikat, úgy, mint ahogy egy jóbarát intézi el azt az ügyet, amit rábízta.

Ruttkay Jenő, bankháza

LUSTA VAGYOK, FÁJ MINDENEM, ÁSÍTOZOK, MI VAN VELEM?
Hívhatja ezt a nyavalyát tavaszi láznak, spring fevernek, bár nincs más baja, mint az, hogy a szervezete kiakad a telén és helyre kell állítatni a szervezetét, amelyek a vér szabad cirkulációját akadályozzák.

PARTOLA
Az orvos cukorka alakban GYOMOR és VÉRISZTÍTÓ CUKORKA PONTOS ÉS HELYES használatú pár napon át
Egy doboz Partola 1 dollár, hattal egyre rendelve 5 dollár. Kérje rendelésével az "Élet meghosszabbításának módja" című, ingyenes egészségügyi utmutatót is ezen a címen:
PARTOS PATIKA
160 Second Avenue, New York, N. Y.

BÖRTÖNBEN VAN, DE KORMÁNYZÓNAK SZALAD.
OXFORD, Miss., apr. 19. — Theodore G. Bilbo, aki a megyei börtön lakója, bejelentette, hogy pályázni fog a kormányzó tisztségére. Bilbo, aki már volt Mississippii állam kormányzója, 30 napot kapott a bíróság szemben tanúsított tiszteletlenségért. "Nem hiszhalosan ugyan, de"

ÖSSZEDÜLT A HAZ, KÉT EMBERT MEGÖLT.
SALT LAKE CITY, Utah, apr. 19. — Egy emeletes szálloda, amely deszkáépület volt, összedült s két asszonyt holtan, két férfit meg sebesülten találtak alatta.

BETÉTEK
után 4% kamatot fizetünk, amelyet negyedévenként a tükéhez csatolunk. A betétet felmondása nélkül rögtön kifizetjük.
PÉNZKÜLDÉS
Magyarországra és az elszakadt részekre pótlás és sürgylig.
HAJÓJEGYEK AZ ÖSSZEZ VONALAKRA.
KISS EMIL BANKHÁZA
133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.

A M. K. R. Államvárosi menedzserirodája kizárólagos képviselője

ELFOGATÁS A FASC

ELFOGATÁS A FASC
Adolf Hitler

BERLIN.
fascista rohanás és hadgyakorlat napelött tartócsenben, határ-tott ki a poroban.
Müller, a vallamali kancellári dalmi gyűlésén, hogy a birodalmi gyűlésen megféle, vessen véget násdíjának. — még hozzátette, ben a Kaillingsége alatt áll nem hajlandó emeket, vagy ahhoz, hogy lrdja be lemond

Schwab Bank
1345 FIRST AVE.
72-1K UTA, NEW YORK
AFFIDIT

Vádolják Skipwith kapitányt

A kerületi ügyész vádja a Klan "exalted cyclops"-a ellen.

A TÖBBI VAD.

Rá jár a rud mostanában a Klan tagokra.

NEW ORLEANS, La., ápr. 19. — David I. Garret kerületi ügyész a mai nap folyamán vádat emelt Capt. J. K. Skipwith ellen, aki a morehousei Ku Klux Klan "exalted cyclops"-a. Gyilkossági összeesküvéssel vádolja. A vád szerint Skipwith kapitány nagy szerepet játszott abban, hogy a múlt nyáron elfűtötték Watt Danielst és T. F. Richardst Mer Rougeból. A két embert később eltekintették láb alól.

Dr. B. McKoin, volt mer rugó polgármester ellen, aki ezidőig szintén Baltimoreban a John Hopkins egyetem hallgatója, az a vád, hogy rakényszerített egy embert arra, hogy távozzék Morehouseból, különben erőszakkal vitték volna el.

Dr. McKoin és W. K. Kirkpatrick ellen az a vád, hogy Addie May Hamiltont a Mer Rougeból való távozásra kényszerítették. A legutóbbi hadsereg tárgyalás alkalmával a leány bevallotta, hogy az álarc ellenére ráismert erre a két emberre, a kik azzal fenyegették meg, hogy át is, meg az anyját is alaposan megkínözték, ha nem távoznak Mer Rougeból.

Ugyanekkor társítottak a tanúk T. Jeff Burnettre, E. N. "Newt" Grayre, Oliver Skipwithre és Smith Stevensonra, a kik álarcra viseltek s mint álarcok banditák rabolták el a fiatal Daniel apját is, akit azonban utókében — azzal a fenyegetéssel, hogy fogja be a száját, különben pörül jár — kitétek az gópból.

A nagy ember ellen ugyanekkor megtehető a vádat. Klan körökben a vád nagy meglepetést keltett, fáként, az, amelyet az "exalted cyclops" ellen emeltek.

MEGBUKOTT PASICS BELGRÁDIKORMÁNYA

A szerb radikális és centralista kormányt Radics horvát agrárius vezér és pártja buktatta meg. — A jugoszláv politika válság elé jutott. — Radics kijelenti, hogy a horvátok minden körülmények között kitartanak a németek mellett.

BELGRAD, április 19. — Pasics miniszterelnök jugoszláv kormánya kénytelen volt lemondani. A lemondás közvetlen oka az volt, hogy Radics, a horvát agrárius párt vezére, a pártjával együtt szakított a Pasics-féle koalícióval. Radics tegnap Zágrábban, az agrárius párt tagjai előtt nagy beszédet tartott, amelynek során igen fontos kijelentéseket tett. A legfontosabb kijelentése az, hogy úgy 6, mint a pártja feltételül baráti vagy Németországnak, mint Orszoroszágnak, tekintet nélkül arra, hogy a két országnak milyen a kormánya és ezeknek a kormányoknak az élén kik állanak.

A horvát agrárius vezér szerint, Európa soha a történelem során annyira ostobaságot el nem árult, mint a háború befejezése óta. "Az olaszok", mondotta, "intelligensnek, azonban bölcseség nélkül. A franciák szenvedélyesek, azonban a bölcseséggel elveszték. Ellenben úgy a németeknek, mint az oroszoknak a bölcseség elég. A horvátok a németek mellett az utolsó lehetséges kitartanak."

Radics azt sürgette, hogy a jugoszláv birodalom belülről horvát közértséget alakítsanak, olyképen, hogy a szerb-horvát-almazov népek jelképi feje azért továbbra is a király maradjon. LONDON, április 19. — A jugoszláv politikai válság megoldása körül a kezdő lépés tegnap történt meg, amikor is a parlament összejött, tudomásul vette a Pasics kabinet lemondását és azután elnapolta az ülését, hogy lehetővé tegye egy új kormány megalakulását. A helyzet legnagyobb nehézsége az, hogy a szerbiai centrum legnagyobb pártjának, az ugynevett radikális pártjának, nem sikerült abszolút kormánytöbbséget létrehozni a horvátok, szlovének és más federalista pártok között.

Radics, a horvát vezér, a pártjának hetven képviselőjével együtt még mindig boykottálja a parlamentet, azonban kijelentette, hogy a kormány megbuktatása céljából, amint annak szükséges mutatkozik, újabb meg fog jelenni. Helyeken teljes a válság és az esetben, ha Pasicsnak nem sikerül a demokraták pártjával megkötöni az új koalíciós megállapodást, egészen biztos, hogy egyidejűleg legalább teljes lesz a fejtelenység. A radikálisok maguk is demokraták ugyan, azonban a másik demokraták frakcióval hadilábon állnak és egészen bizonyos, hogy az utóbbiak nagyon nagy árat kérnek, ha a kormányt támogatnák. Egyebekben azt kívánják, hogy ügyvezető kormány alakuljon, amely végre az ügyeket mindaddig, amíg a politikai fejtelenység megoldani nem lehet.

Hogy a helyzetet megérthessük, mindenképp azt kell megállapítanunk, hogy Pasics és a radikális párt az utolsó nagy esztendő alatt esak olyképen volt képes magát kormányon tartani, hogy egymás ellen játszotta ki az egyes pártokat és ezek egyrészt esztendőre különféle engedményekkel lekötözték a koalíció támogatására. A fő baj itt is ugyanaz, mint más hasonló országokban, vagyis az, hogy rengeteg sok apró párt és pártfrakció alakul. Elvi különbségek alig vannak közöttük, azonban annál nagyobb hatalmi vagy személyes hiúság. Jugoszlávia politikai életében a jelen pillanatban nem kevesebb, mint tizenhárom ilyen párt van. Azonban ezek sem egyesültek, hanem mindenkinek a kebelében külön érdekeportok, pártmunkák alakultak.

A legutóbbi választásokon a radikálisok győzelmet arattak ugyan, amennyiben több mandátumot nyertek, mint az előző választásokon, azonban az abszolút kormánytöbbséget nem sikerült elérniük.

A legnagyobb elvi ellentét a pártok között a centralizmus és federalizmus kérdése körül forog fenn. A radikálisok az előbbiek vallják, vagyis azt, hogy Jugoszláviát egyetlen nemzeti egységbe kell összefoglalni, míg az utóbbiak, vagyis a régi monarchia területéről odacsatolt nemzetiiségek a maguk önkormányzatát kívánják államszövetségi alapokon.

EGŐ GYERTYÁVAL NE MENJ A RUHASZÉKRENYBE

Elyria, O., ápr. 19. — Mrs. Herman Jourman sulyosan ös-szeégyre került a Memorial kórházba. Eggett sebeit az okozta, hogy égő gyertyával kereszte gumipóit a ruhaszekrényben. A ruhák meggyulladtak és ráestek.

LANING, Mich. ápr. 19. — A Michigan Egyetem 650,000 dolláros ajándékot kapott James Couzens szenátorától, Detroit volt polgármesterétől. A pénzt, amit Grosbeck kormányának adott át a szenátor, apológiai otthon építésére fordítja az egyetem.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

Általános a vélemény, hogy nem tudnak négy napot sem tölteni alvás nélkül. Kinában kivételtől mentes, egyes helyeken ma is az éltelt ébrentartása. Egy hétnél tovább nem bírja ki az éltelt, beelhal az almatlanságba.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

Általános a vélemény, hogy nem tudnak négy napot sem tölteni alvás nélkül. Kinában kivételtől mentes, egyes helyeken ma is az éltelt ébrentartása. Egy hétnél tovább nem bírja ki az éltelt, beelhal az almatlanságba.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

Uj léghajó az óceáni forgalomra

Arno-Börner rendszerű óriási léghajót építenek Hollandiában.

6,400 LÖÉRŐ.

A léghajó hetvenkét mértföldes sebességgel fog haladni.

LONDON, április 19. — A London Daily Telegraph aviati-ka levezetője szerint Hollandiában egy Arno-Börner léghajó építését kezdtek meg, amelyet a Hamburg-New York tengerentúli szolgálatra készítenek. A Börner rendszerű 1912-ben teremteték meg, amikor olyan méretű léghajó terveit készítettek el, amilyen most áll építkezés alatt. A terv gyökeresen különbözik a Zeppelin és más léghajók terveitől. Azt mondják, hogy a terv könnyű leszállást biztosít szárazföldre nyújtott segítség nélkül, emellett teljes biztonságot nyújt a felszállás és leszállás képességét ballasztok alkalmazása és gázvesztés nélkül.

Az új léghajó 996 láb hosszú lesz s huszonegy egyenként 20 lóerőjű motor fogja hajtani, vagyis összesen 6,400 lóerővel fog rendelkezni az erők felnyitására. A léghajó 1,000 mérföldes távolságot óránként hetvenkét mértföldes sebességgel fog haladni.

A propellereket úgy alkalmazták, hogy a léghajó hátra és előre egyforma könnyedséggel haladjon, emellett bizonyos szerkezet segítségével igen jelentős magasságokba szállhat fel. A léghajó le tud ereszkedni a vízfelületre is s vízen saját erejéből tud mozogni.

A léghajó több cellából áll s ügynevezett három ellátás alapján készül. A cellákat hidrogén és nitrogén gázokkal és levegővel töltik meg. A hidrogén a közpő cellákat tölti meg, amelyek egy levegővel töltött kis tartályok zarnak magukba. Ez a kis tartályok összehúzódnak s kiterjeszkedik, úgy, ahogy a hidrogén a magasság és hőmérséklet ingadozásának megfelelően változtatja térfogatát. "Ezzel érik el azt, hogy a kiterjeszkedés következtében ne álljon be nagyobb vízvesztés a hidrogén gáz mennyiségében s hogy vízszint az összehúzás ne terhelje túl a léghajó külső burkát.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

ALMATLANSÁGI VERSENY A TUDOMÁNY ÉRDEKÉBEN

STANFORD University, Cal., ápr. 19. — Az egyetem öt tanulója szokatlan versenyre szánta magát. Elhatározták, hogy éhrel maradnak, ameddig csak tudnak, hogy megállapítsák, milyen hatással van a vérre a napok át való éhenléte.

HAITI ÉRETT AZ ÖNKORMÁNYZATRA?

Csökkentik a Haitiben szolgálatot teljesítő amerikai tengerészek számát. — Besszülőtt csendőrök tartják-fenn a rendet. — Az amerikai orvosok érdemes működése a besszülőtt-tek sorában.

PORT AU PRINCE, április 19. — Vannak törekvések, amelyeknek az a céljuk, hogy az Egyesült Államok vonja ki a csapatait Haiti köztársaság területéről. Ezek a törekvések mindinkább dominálni akarnak a köztársaságban.

Ami bizonyos, hogyha az Egyesült Államok katonáit kivonják Haiti köztársaság területéről, abban az esetben két millió ötszáz ezer nébert az anarchia, az elyomatás és a terrorizmus karjába hajszolnak. Hozzáértők, a viszonyokat csakugyan jól ismerők véleménye szerint, nemzedékre lesz szükség, a míg a haitiak valóban képesek lesznek az önkormányzatra.

A Harding adminisztrációnak az a terve, hogy a haiti ellenőrzést annyira csökkentse, amennyire csak lehetséges. Eredetileg közezeröttszáz tengerész teljesítette szolgálatot Haitiben, de ezt a számot szállították ezerháromezrre s most az a terv, hogy még kétszáz tengerésszel csökkentse a Haitiben szolgálatot teljesítő amerikai tengerészek számát.

Ha a dolgok így folytatódnak, akkor minesen kizárva, hogy az Egyesült Államok részéről csak kis helyőrség s néhány hivatalos tanácsadó maradjon Haitiben.

A közbiztonsági viszonyok most már elfogadhatóak. Még az a környéken is, ahol valamikor banditák veszélyeztették az utasok életét, most már nyugodtan lehet járnunk. A legvadabb törzseket kipusztították. Az egész lakosságot lefegyverezték.

A köztársaság belsejéből mindinkább kivonják a tengerészeket s a rendre a besszülőtt-rendőrök és csendőrök ügyelnek. Ezeket a rendőröket és csendőröket amerikai tiszték szervezik.

A besszülőttekből álló közezeröttszáz csendőr nagyon eredményes módon tartja fenn a rendet. Ez az első eset, hogy a besszülőttek, akik csendőrök lesznek, civilizáltan öltözködnek. Azt, hogy miként táplálkoznak, nem határozza meg senki sem, de az amerikaiak gondoskodtak arról, hogy az amerikai konyhával is ismerkedjenek meg a besszülőttek, legalább a rendet fenntartó csendőrök s az érdekes eredmény az, hogy erősebbek, izmosabbak, szívósabbak és munkaképesebbé lettek.

A csendőröket nemcsak katonailag képzik ki, hanem az elemi iskolában szereshető ismeretekre is tanítják őket. Napi fizetésük harminc cent, Evszázalékos keresztül annyira kiszámították a besszülőtteket, hogy tulajdonképpen sohasem számították arra, hogy fizetés is kapjanak. A legnagyobb fizetés, amit a multban kaptak, husz cent volt napoként.

Amiért persze nem keresnek, hogy a házassági engedélyt kivegyék, mert ez többé kerül, mint amennyi a jövedelmük. Ezért az az civilizált értelemben ezek a besszülőttek a házasság fogalmát nem is ismerik.

Ilyen körülmények közepette érthető, hogy a csendőrök tanításának nemcsak abból a szempontból fontos, hogy fenntartsák a rendet, hanem határozottan — elemi ismereteik ellenére — a kultúra szolgálatában állanak.

Az amerikaiakkal szemben tanúsított gyánakvásnak azzal lehetett elejét venni, hogy az amerikai kórházak és orvosok előrauga munkát végeztek a besszülőtt betegeket sorában s ezzel a többi bennszülőtt rokonszenvet és érdeklődését is biztosították a maguk részére.

TANÁCSADÓT KÜLD ELLENŐRZÉS ALATT A LIGA ALBÁNIÁBA AZ OSZTRÁK BANK

Reformálni akarják Albánia pénzügyeit és gazdasági viszonyait.

GENF, április 19. — A nemzetek ligájának tanácsa ma J. D. Hungert, Batavia volt kormányzóját Albánia pénzügyi tanácsadójának nevezte ki. Hungert kiserletet fog tenni arra, hogy ezt az országot gazdasági és pénzügyileg talpra állítsa.

Legutóbb az albán olajmezők gazdaságáról érkeztek jelentések s ezeknek hatása alatt számos érdekeltiség keresett kapcsolatot Albániában. A liga tanácsa, hogy kiküszöbölje a hatalmak között fellépő surlódásokat, több amerikai szolgálatának visszautasítása után, elhatározta, hogy holland személyiséget nevez ki erre az állásra.

Albánia koronáját Kristóf görög herceg legutóbb visszautasította s így ezt az országot most Achmed Zogu bej 28 éves miniszterelnök kormányozza. Achmed Zogu, mint az egyik albán hegyi törzs feje, lefegyverezte a hegyi lakókat, kipusztította az állandó harcokban álló vendégeket s megkezdte az adók beszedését.

Ugy tudják, hogy az Egyesült Államok épp úgy, mint Kis-Ázsiában és a Távól Keleten, Albániában is "a nyitott ajtó" politikáját követeli, hogy így mindenki számára egyenlő alkalmak nyuljanak meg a koncessziók és más gazdasági előnyök élvezésében. A nemzetek ligájának tanácsa ugyanezkor újabb kinevezte a washingtoni Mrs. Hamilton Wright-ot a liga ópium-forgalmát ellenőrző bizottságának technikai tanácsadójává.

NEM TUDOTT MENEKÜLNI AZ EGŐ SZOBABÓL.

NORWALK, O., ápr. 19. — A 42 éves Emmett Snively vasolajüzletben halálosan összeégett a Maple City Rubber Company gyárának vegyítő szobájában, a honnét nem tudott kimenekülni, amikor tűz támadt robbanás következtében. Munkástársai hatoltak be az égő helyiségbe s szabadították ki Snivelyt, de akkora égfűlkýházhoz hasonlított a szerencsétlen ember.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

MINDEN JÓL ESİK, MÉG A PIPÁZÁS IS,

ha a gyomor rendben van, ha rendszeresen végeztetted. Mert a gyomor feladata ellátni a test többi részét vérell, erővel. De ezt a munkáját csak úgy tudja végezni, ha rendszerben van, ha az ember rendszerben használja a Dr. Bolgar gyógyszerét és végig.

PURGARET GYOMOR ÉS VÉRTISZTÍTÓ CUKORKAJÁT

mely kitisztítja a belekben visszamaradt s megromlott ételmaradékokat, a vérben meggyűlt mérges anyagokat s képes teszi a gyomrot arra, hogy a bevett táplálékot jól feldolgozza, vagyis megemésztse. A jó gyomru embernek nincsenek gyomor-görsei, nincs fejfájása s nem szenved álmatlanság miatt.

A Purgaret cukorka elmulasztja a szájbüzt, gyomorégést, gázképződést.

Használni kell minden este vacsora után.

Egy nagy doboz ára egy dollár, hat nagy családi doboz öt dollár bértartoz. Hogy a valódi kárja, küldje a pénzt a rendelésre egyenesen a feladóhoz erre a címre Hendejlo még ma!

Vörös Kereszt Patika

8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio

AMERIKAI KONZULÁTUSOK.

Magyarország, Ausztria, Jugoszlávia, Csehszlovákia és Romániában.

Amerikai magyarok szik politikai, gazdasági, családi vagy utazási ügyeik elintézésé céljából a Magyarországon annak megszállt területén illetékes amerikai konzulátusok segítségét kérték igénybe venni, az alább felsorolt címekhez fordulhatnak:

Magyarországon: Theodore Brantano, rendkívüli követ, teljes hatalmu miniszter Budapest, Edwin C. Kemp, konzul, Budapest, John Dist. Committee, Budapest, Damjanich-utca 48.

Ausztriában: Albert Henry Washburn, rendkívüli követ, teljes hatalmu miniszter, Wien, Carol H. Fester, konzul, Wien, William F. Spoon, kereskedelmi képviselő, Wien I. Bösendorfer Strasse 13.

Csehszlovákiában: Lewis Einstein, rendkívüli követ, teljes hatalmu miniszter Prága, Charles S. Wilson, konzul Prága, Vladimir A. Geringer, kereskedelmi képviselő, Prága, Ceconi ujan, Pokoj cial, 3855-I.

Romániában: Peter Augustus Ray, rendkívüli követ, teljes hatalmu miniszter Bukarest, Ely E. Palmer, konzul Bukarest, Louis E. Van Norman, kereskedelmi képviselő, Bukarest, care of American Legation.

Jugoszláviában: H. Percival Dodson, rendkívüli követ, teljes hatalmu miniszter, Belgrád, Kenneth S. Patton, konzul, Belgrád, A. R. Thompson, konzul, Zágráb.

TUTANKHAMEN ATKA?

Howard Carter, Carnarvon bíszalma, aki most megbetegedett.

TRAGÉDIA A FARMER FÉSZERÉBEN.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

TIFFIN, O., ápr. 19. — 17 éves Louis Partee jó tornász volt s ahol csak tehette, gyakorlatzott. Az apja fészereiben lövészmozgásokat akasztott tegnap a gerendára s azon tornászott. Közben oly szerencsétlenül esett, hogy nyakára tekeredett a szerző s megfojtotta, mielőtt a fivére kiszabadíthatta.

MEGBIZ-... ON BANK

ON BANK

The Cleveland Trust Company

mi küldünk gyorsan és a legjobb rátán pénzt Európába

eladunk hajógye-... gyeket minden vonalra.

mi fizetünk 4% ka-... matot takarékbetétje-... re és a pénzt BIZ-... TONSÁGBAN tartja.

KIS HIRDETESEK

ARSZABASA. KERESTÉSEK, MUNKÁT KE... BENCH MUNKÁSOK... FÁGÉK KEZELŐK...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

FIGYELEM. CUKORÉPA MUNKÁSOK... MICHIGAN SUGAR COMPANY...

Cukorrépa munkások, családok és magánosok kerestek...

MUNKÁT NYER - FÁRPI. KÉT EMBER FELVÉTELEK... KLEIN'S RESTAURANT...

Bányászok. Néhány család bányász minden nap munkát kap...

MOLDEREK. Felvételték Acél és vas moldereket... Állandó munka...

BUHL MALLEABLE CO. 3290 Wright St. Detroit, Mich. All...

NAPSZÁMOSOK. Állandó munka. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

NAPSZÁMOSOK. Állandó munka. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

NAPSZÁMOSOK. Állandó munka. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

Fákezelők. Állandó munkára jó fizetéssel felvételtnek. FISHER BODY OHIO CO. East 140 & Coit Rd. Cleveland, O. 91-93

CABINET MAKEREK. Állandó jó munkára, új munkabérek. THE THEODORE KUNDTZ CO. Winslow & Elm St. 91-94 V

Gyakorlott kőszűrők. durva kőszűrőre, kis acél részecskéket felvételek. Darabozás munkái. THE VLCHEK TOOL CO. 3000 East 87 St. Cleveland, O. 91-93

MUNKANÉLKÜLI EMBEREK. Szükség keresetnek szert elő- adni. KALDER LABORATORIES CO. 1019 Liberty St. PITTSBURGH, PA.

FESTŐ MŰZOLÓK. FOREST CITY PAINT & VARNISH CO. 3334 Lakeside Ave. Cleveland, O. 93 94 V

Bányászok. Nem kell pik, sem lóni, sem furni, csak a tiszta szemetet kárba adolni. Magyar asszony főzte bourdon a singenek. Barkaszi Miklós. \$297.00. Madár. Gyuri lácsi. \$202.50. Réba József. \$233.35. Hozza Ferenc. \$297.06. Michel Branch mellett kezdünk szedni szemetet. Várunk a bányánkhöz magyar bányász kezeket. Nagy gondot fordítottunk a magyar bányászra. Magyar is itt a pénz minden harmad háza. A szentjános 16. felvétel, piszok mentes tiszta. 4-6l é szukig, levő, vár a magyar bányász. Matevau, W. Va. dipon leszáll, auton be a pléze. Magyar levőre magyar választ ad. W. N. Cummins, Gen. Mgr. Box 1, Red Jacket, W. Va. 91 93 95

Szegeselő és Buckerek. Fittolók és segítők. Úgyes emberek a festék-műhelybe, Drippers, Putters, Csiszolók, Lecezők, Esztergályosok és Napszámósok és segítők 44 centet kapnak óránként. THE VAN DORN IRON WORKS CO. 2685 East 79th St. Employment iroda nyitva van szombatn délután 4-ig. Vasárnap d. e. 9-12-ig. 93 94 V

MUNKÁT NYER - FÁRPI. LEANY VAGY ASSZONY. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

Gyakorlott Automoból Body Munkások kerestelnek. Ajtóakasztók, Rámázók, Panelek. Blow torch emberek és Varnish finiselők. MAXWELL MOTOR CORPORATION Dayton, Ohio

Általános segítők öntödébe, NAPSZÁMOSOK RAM UP FÉRFIAK HOMOK BLAST OPERÁTOROK CHIPPEREK

nappali munkára. Ugyiszintén néhán ember chipping tanulására az éjjeli shiftára. THE U. S. ALUMINUM CO. 2210 Harvard Ave., Cleveland, O. V. 89-94

KÖNYV FARM MUNKÁRA keresek egy étesebbet. Vegye a West 23-ik utcai villamost, a Car-barnig az onnan a Pearl Rd.-i villamost az utána a Pearl-ig egy sárga ház Joe Horváth. Cleveland, O. 93-94 V

AUTO BODY FESTŐ Varnisher és Napszámósok kerestelnek. BENDER BODY CO. West 62 St. & Denison Av. Cleveland, O. 92-94

JÓ FARMUNKÁS. Művel, Clevelandi 33 mérföldnyire fekvő farmára. 25 öntvény. Cím: H. D. Bowman, Lita-föld, O. 93-94 V

Köszörűsók. Chipperek és Napszámósok jelentkezzenek WESTINGHOUSE ELECTRIC MFG. CO. a West 58th St. lábánál. New York Central R. R. Cleveland, O. 92-94 V 95-97

TEZELOK ES TEZELO SEGITOK. 4100 Hough Ave. Cleveland, O. n. all.

FÉRFI SPRAYEREK. Nappali és éjjeli munkára felvételték. Jó alkalmú nagy pénzkeresésre. Darabozás munkái. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

JÓ LEANY KIS családhoz, jó otthonba, jó fizetéssel Általános házmunkára felvételték. Híjva föl: Garfield 7085-W. 2111 Lennox Rd. Apt. 15. Vegye a Euclid Heights kártyát. 91-93

LEANY Általános házmunkára. Kell, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY VAGY FIATAL ASSZONY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY FELVÉTELEK. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

FIATAL LEANY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

EGY IDŐREBB ASSZONY beteg máj- lal felvételt. 2072 W. 40th Pl. Cleveland, O. 93-94 V

MOSNÓK. Általános felvételték. 1220 Warren Rd., Lakewood, O. Vegye a Clifton Blvd. villamost. 92-94

ANGOLUL BESZÉLŐ, MAGYAR LEANY. Jó fizetéssel Általános házmunkára felvételték. 11899 Castlewood Ave. Cleveland, O. Vegye a Superior kártyát. 92-94

GYAKORLOTT LEANY. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

JÓ FARMUNKÁS. Művel, Clevelandi 33 mérföldnyire fekvő farmára. 25 öntvény. Cím: H. D. Bowman, Lita-föld, O. 93-94 V

Köszörűsók. Chipperek és Napszámósok jelentkezzenek WESTINGHOUSE ELECTRIC MFG. CO. a West 58th St. lábánál. New York Central R. R. Cleveland, O. 92-94 V 95-97

TEZELOK ES TEZELO SEGITOK. 4100 Hough Ave. Cleveland, O. n. all.

FÉRFI SPRAYEREK. Nappali és éjjeli munkára felvételték. Jó alkalmú nagy pénzkeresésre. Darabozás munkái. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

2 R. K. IKER FIU TESTVÉR ismerettség hiányában levelet önját 2. Jó fizetésre, vagy két testvérről. Le- jónak, Cleveland, O. címzendő. 92.94.96

24 ÉVES JÓMEZŐ ELNÖKSÉG intelligens (paros) dollár házi tisztán házasság céljából megismerkedne jóval leányval. Pényvesek leveleire kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY VAGY FIATAL ASSZONY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY FELVÉTELEK. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

FIATAL LEANY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

EGY IDŐREBB ASSZONY beteg máj- lal felvételt. 2072 W. 40th Pl. Cleveland, O. 93-94 V

MOSNÓK. Általános felvételték. 1220 Warren Rd., Lakewood, O. Vegye a Clifton Blvd. villamost. 92-94

ANGOLUL BESZÉLŐ, MAGYAR LEANY. Jó fizetéssel Általános házmunkára felvételték. 11899 Castlewood Ave. Cleveland, O. Vegye a Superior kártyát. 92-94

GYAKORLOTT LEANY. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

JÓ FARMUNKÁS. Művel, Clevelandi 33 mérföldnyire fekvő farmára. 25 öntvény. Cím: H. D. Bowman, Lita-föld, O. 93-94 V

Köszörűsók. Chipperek és Napszámósok jelentkezzenek WESTINGHOUSE ELECTRIC MFG. CO. a West 58th St. lábánál. New York Central R. R. Cleveland, O. 92-94 V 95-97

TEZELOK ES TEZELO SEGITOK. 4100 Hough Ave. Cleveland, O. n. all.

FÉRFI SPRAYEREK. Nappali és éjjeli munkára felvételték. Jó alkalmú nagy pénzkeresésre. Darabozás munkái. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

2 R. K. IKER FIU TESTVÉR ismerettség hiányában levelet önját 2. Jó fizetésre, vagy két testvérről. Le- jónak, Cleveland, O. címzendő. 92.94.96

24 ÉVES JÓMEZŐ ELNÖKSÉG intelligens (paros) dollár házi tisztán házasság céljából megismerkedne jóval leányval. Pényvesek leveleire kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY VAGY FIATAL ASSZONY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY FELVÉTELEK. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

FIATAL LEANY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

EGY IDŐREBB ASSZONY beteg máj- lal felvételt. 2072 W. 40th Pl. Cleveland, O. 93-94 V

MOSNÓK. Általános felvételték. 1220 Warren Rd., Lakewood, O. Vegye a Clifton Blvd. villamost. 92-94

ANGOLUL BESZÉLŐ, MAGYAR LEANY. Jó fizetéssel Általános házmunkára felvételték. 11899 Castlewood Ave. Cleveland, O. Vegye a Superior kártyát. 92-94

GYAKORLOTT LEANY. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

JÓ FARMUNKÁS. Művel, Clevelandi 33 mérföldnyire fekvő farmára. 25 öntvény. Cím: H. D. Bowman, Lita-föld, O. 93-94 V

Köszörűsók. Chipperek és Napszámósok jelentkezzenek WESTINGHOUSE ELECTRIC MFG. CO. a West 58th St. lábánál. New York Central R. R. Cleveland, O. 92-94 V 95-97

TEZELOK ES TEZELO SEGITOK. 4100 Hough Ave. Cleveland, O. n. all.

FÉRFI SPRAYEREK. Nappali és éjjeli munkára felvételték. Jó alkalmú nagy pénzkeresésre. Darabozás munkái. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

2 R. K. IKER FIU TESTVÉR ismerettség hiányában levelet önját 2. Jó fizetésre, vagy két testvérről. Le- jónak, Cleveland, O. címzendő. 92.94.96

24 ÉVES JÓMEZŐ ELNÖKSÉG intelligens (paros) dollár házi tisztán házasság céljából megismerkedne jóval leányval. Pényvesek leveleire kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY VAGY FIATAL ASSZONY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

LEANY FELVÉTELEK. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

FIATAL LEANY. Kérem, hogy valamin angolul tudjon és referenciákkal rendelkezzen. Kérem, Kelleme körözget. Kérelmül hívja föl: Fairmount 3387. 91-93

EGY IDŐREBB ASSZONY beteg máj- lal felvételt. 2072 W. 40th Pl. Cleveland, O. 93-94 V

MOSNÓK. Általános felvételték. 1220 Warren Rd., Lakewood, O. Vegye a Clifton Blvd. villamost. 92-94

ANGOLUL BESZÉLŐ, MAGYAR LEANY. Jó fizetéssel Általános házmunkára felvételték. 11899 Castlewood Ave. Cleveland, O. Vegye a Superior kártyát. 92-94

GYAKORLOTT LEANY. Általános házmunkára felvételték, jó fizetés és 10 óra. 2203 W. 82nd St. Cleveland, O. 93

JÓ FARMUNKÁS. Művel, Clevelandi 33 mérföldnyire fekvő farmára. 25 öntvény. Cím: H. D. Bowman, Lita-föld, O. 93-94 V

Köszörűsók. Chipperek és Napszámósok jelentkezzenek WESTINGHOUSE ELECTRIC MFG. CO. a West 58th St. lábánál. New York Central R. R. Cleveland, O. 92-94 V 95-97

TEZELOK ES TEZELO SEGITOK. 4100 Hough Ave. Cleveland, O. n. all.

FÉRFI SPRAYEREK. Nappali és éjjeli munkára felvételték. Jó alkalmú nagy pénzkeresésre. Darabozás munkái. THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...

THE FERRO ENAMELING CO. 4150 E. 56th St. Harvard mellett...